
Звіт МЦ «Інваспорт» за 2017 рік 

 
     Рішенням Івано-Франківської міської ради від 17.01.2012 року № 567-18 була 

затверджена «Міська Програма розвитку інвалідного спорту на 2012–2017 роки» 

згідно якої проводилась робота Івано-Франківського міського центру з фізичної 

культури і спорту інвалідів «Інваспорт». 

    Протягом 2017 року робота міського центру «Інваспорт» була спрямована на 

розвиток і популяризацію спорту серед людей з інвалідністю міста Івано-

Франківська, підвищення рівня проведення змагань, підготовку спортсменів з 

обмеженими можливостями високого класу, підготовку членів і кандидатів у 

члени збірних команд України, охоплення людей з інвалідністю міста заняттями 

фізичною культурою і спортом. 

З метою збільшення чисельності осіб з інвалідністю, що займаються фізичною 

культурою і спортом,  міським центром «Інваспорт» протягом звітного періоду 

постійно проводилися спортивно-масові заходи для залучення людей з 

обмеженими можливостями до активного способу життя, зокрема: 

- змагання серед людей з обмеженими можливостями системи УТОГ та  УТОС з 

настільного тенісу, армспорту, гирьового спорту, шашок-64, міні-футболу та 

шахів; 

   - серед дітей та молоді з функціональними обмеженнями міського центру 

«Дивосвіт» проводились різні спортивні естафети; 

   - серед дітей навчально-реабілітаційного центру проводились спортивні забави, 

міські змагання «Повір у себе» з плавання та легкої атлетики, міські спортивні 

змагання (з нагоди святкування Воскресіння Христового, Дня Матері, Дня героїв, 

75-ї річниці створення УПА, Міжнародного дня інвалідів, Дня Святого Миколая); 

   - проводились спортивні розваги та спортивні забави серед дітей з вадами 

мовлення дошкільного навчального закладу № 30 «Ластівка» та серед дітей 

дошкільного віку навчально-реабілітаційного центру; 

   - серед дітей з аутичним типом розвитку проводились спортивні ігри та розваги 

(до Дня захисту дітей серед сімей в яких є діти з аутичним типом розвитку 

проводились спортивні естафети «Родина»; з нагоди святкування Дня фізичної 

культури і спорту – турнір з футболу; з нагоди святкування Дня Святого Миколая 

– спортивні розваги). 

   Проведений «Олімпійський день» серед людей з інвалідністю різних вікових 

груп. 

  З нагоди відзначення 10-ї річниці створення міського центру з фізичної культури 

і спорту інвалідів «Інваспорт» проводились відкриті спортивні ігри серед дітей та 

молоді з особливими потребами.   

  Серед молоді з обмеженими можливостями, яка займається фізичною 

реабілітацією в спортивному залі для людей з особливими потребами, що по вул. 

Симоненка, 3-в проводились міські спортивні ігри. 

  Проводились перегони на веломобілях серед дітей та молоді з особливими 

потребами з нагоди святкування 355-ї річниці від дня заснування міста Івано-

Франківська та з нагоди відзначення Дня фізичної культури і спорту.   



    Учні навчально-реабілітаційного центру відвідували заняття з плавання в 

басейні ЗОШ № 22, що є сприятливими умовами для їх фізичної реабілітації.  

Також велася робота щодо підготовки спортсменів міста до складу збірних 

команд області та України: 

  - Володимир Рій - майстер спорту України міжнародного класу з футболу, у 

складі збірної команди України став срібним призером на ХХІІІ літніх 

Дефлімпійських іграх з футболу; 

  - Михайло Біленко у складі збірної команди області на чемпіонаті України з 

легкої атлетики (вади зору, ураження опорно-рухового апарату, вади розумового 

та фізичного розвитку) здобув дві срібні нагороди (стрибки у висоту, метання 

диска) і одну бронзову нагороду у штовханні ядра; 

  - Роман Месик у складі збірної команди області на чемпіоном України з легкої 

атлетки (вади зору, УОРА, ВРФР) виборов золото у метанні диска та метанні 

списа; 

  - Василь Біленко у складі збірної команди України виборов дві срібні нагороди 

(біг 110м з бар'єрами, біг 400м з бар'єрами) на чемпіонаті світу з легкої атлетики 

(ВРФР) у Тайланді (м. Бангкок); 

  - Павло Волуйкевич у складі збірної команди України на чемпіонаті світу з 

легкої атлетики (ВРФР) у Тайланді виборов дві золотих медалі (біг 3000м. з 

перешкодами, біг 5000м.); 

  - Юлія Шуляр на чемпіонаті світу з легкої атлетики серед спортсменів з вадами 

розумового та фізичного розвитку, який проходив у м. Бангкок (Тайланд) у складі 

збірної команди України посіла перше місце в бігу на 100м., третє місце в бігу на 

400м. та перше місце в бігу на 200м..   

    З метою успішної підготовки та участі у міжнародних та всеукраїнських 

змаганнях серед людей з обмеженими можливостями міським центром 

«Інваспорт» проведений навчально-тренувальний збір кращим спортсменам з 

інвалідністю міста Івано-Франківська. 

В рамках святкування «Свята спорту» з нагоди відзначення Дня фізичної 

культури і спорту проведено нагородження кращих спортсменів з інвалідністю 

міста Івано-Франківська, тренерів та працівників галузі фізичної культури (всього 

дванадцять чоловік). 

     За звітний період центром було проведено 60 спортивно-масових заходи в яких 

взяло участь 1425 людей з інвалідністю різних вікових груп. Переможці та 

призери змагань були нагороджені грамотами, медалями, кубками, футболками з 

логотипом, спортивними та солодкими призами від міського центру «Інваспорт». 

На проведення навчально-тренувальних зборів, змагань та заходів з інвалідного 

спорту у 2017р. було використано 109 600,00 грн. 

Робота центру систематично висвітлюється в засобах масової інформації та на 

сторінках сайту міськвиконкому. 

 

     Начальник центру                                                  М. Василюк 


